
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 14 de março de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila 
Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Paulo 
Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 
abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração. Em 
seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, 
conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada 
pelo presidente. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 
045/16 de autoria do vereador Moacir Pereira ver a  possibilidade  de ser 
feito patrolamento e cascalhamento da estrada de acesso a propriedade 
do senhor Demetrio Dochovat na localidade comil. Colocado em discussão 
o vereador Moacir comentou o pedido. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 046/2016 o vereador 
Moacir Pereira requer através do setor de urbanismo seja passado mata 
mato nas ruas da cidade.  Colocado em discussão o vereador Moacir 
justificou seu pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura dos oficios nº 099/16 113/2016 
do Executivo Municipal em respostas aos requerimentos dos vereadores. 
e do oficio nº 001/2016 dos acadêmicos solicitam intermediação dos 
vereadores junto ao Executivo. De acordo com o artigo 174 do 

Regimento Interno – O vereador Paulo S. dos Santos solicita ser feito 
melhorias na estrada de acesso as propriedades do Bastião Pinheiro, 
Valmir Pinheiro, Ivone Loebel  e demais moradores em Alto da Balsa 
pede urgência. O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita dar 
continuidade no calçamento até o final da rua João Cecura e cascalhar as 
ruas da Vila Progresso – solicita cascalhar as estradas no assentamento 
São José – solicita patrolamento na estrada dos Farias na localidade de 
Rio Branco divisa com município de Laranjal .  A vereadora Isabela de 
Fátima Marcondes solicita ser feito manilhamento na rua em frente a 
creche da vila Coamo e também na Vila Carollo – solicita providencias no 
sentido de fazer a regularização dos documentos dos imóveis da vila 
Coamo.  O vereador José da Luz solicita ao Executivo a resposta do  
requerimento com protocolo nº 042/2016. O vereador Adriano Martins de 
Oliveira solicita ao responsável para averiguar por que agente de saúde 



das vilas  Parque Junior e Santa Amália, não esta fazendo visitas aos 
moradores - solicita readquação e cascalhamento das estradas no 
assentamento Comil grupo 5 para atender os moradores Ademir Lisboa, 
Vanda Ribeiro, Elias, e Silvania Sagevz, Maria Cordeiro, Adelir Chaves, 
João Brucalo, Ventura, Baiano, Zé gordo, Rodrigo Sorgato.  Passando 
para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscz, José da Luz dos S Cordeiro, 
Moacir Pereira, e Antonio Carlos Ferreira. Findo os trabalhos o senhor 
presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão.    
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